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ÖNEMLİ BAŞLIKLAR 
Dünya 
Asya borsaları İsveç ve İsviçre'den de indirimin beklendiği merkez bankaları faiz kararları ve 
ABD'de daha fazla gevşeme olanağı sağlaması beklenen enflasyon verileri öncesinde 
yükseldi.ABD'de Cuma günü açıklanacak olan ve ABD Merkez Bankası'nın (Fed) tercih ettiği 
enflasyon göstergesi olan kişisel tüketim harcamaları (PCE) verisinin faiz indirimlerine devam 
edilmesine yeşil ışık yakabileceği düşünülüyor. 
Analistler, kişisel tüketim harcamalarının aylık bazda %0.2 artarak yıllık bazda %2.7 
seviyesine, manşet endeksin ise %2.3'e gerileyeceğini bekliyorlar. 
 
Çin Merkez Bankası uzun vadeli faiz oranlarında indirime gitmeyerek piyasalarda 
hayalkırıklığı yaratmasının ardından 14 günlük repo faizini 10 baz puan düşürerek 
yatırımcıları şaşırtmıştı.  
 
Japonya'daki resmi tatil nedeniyle işlem hacmi düşük kaldı. Japonya dışındaki Asya-Pasifik 
borsalarını izleyen geçen hafta %2.7 yükselmesinin ardından bugün son olarak %0.30 
yükseldi.  
 
FED'İN FAİZ İNDİRİMİNİN ETKİSİ DEVAM ETTİ 
 
Piyasalarda Fed'in geçen hafta gerçekleştirdiği 50 baz puan büyüklüğündeki faiz indiriminin 
etkisi devam etti. Vadeli işlemler, merkez bankasının Kasım ayında bir kez daha büyük bir faiz 
indirimine gitme olasılığını %50 olarak fiyatlıyor. 
 
Bu hafta, Fed Başkanı Jerome Powell ve New York Fed Başkanı John Williams da dahil olmak 
üzere en az dokuz Fed yetkilisinin yapacağı açıklamalar izlenecek. 
 
Bu hafta, birçok ülkede öncü imalat PMI verileri açıklanırken ABD'de ek olarak tüketici güven 
endeksi ve dayanıklı mal siparişleri verileri de açıklanacak. 
Merkez bankalarına bakılacak olursa, İsviçre Merkez Bankası'nın Perşembe günü 25 baz puan 
faiz indirimine gideceğine neredeyse kesin gözüyle bakılıyor. 50 baz puan büyüklüğünde faiz 
indirimi olasılığı ise %41 olarak fiyatlanıyor.  
 
Faiz kararını Çarşamba günü açıklayacak olan İsveç Merkez Bankası'nın da 25 baz puan faiz 
indirimine gitmesi bekleniyor. 
 
Öte yandan, yarın faiz kararını açıklayacak olan Avustralya Merkez Bankası'nın (RBA) ise 
enflasyonun yüksek seyrini sürdürmesi nedeniyle faizleri %4.35 seviyesine sabit tutacağını 
kesin gözüyle bakılıyor. 
 
Yatırımcılar, ayrıca ABD'de hükümetin faaliyetlerinin durmasını engellemeye yönelik 
görüşmeleri de takip ediyor. ABD'nin 1.2 trilyon dolar büyüklüğündeki mevcut fonunun 30 
Eylül'de bitmesi bekleniyor. 
ABD Temsilciler Meclisi Başkanı Cumhuriyetçi Mike Johnson dün federal hükümetin 
faaliyetlerinin devam etmesinin önünü açan üç aylık geçici bir yasa tasarısı sundu. Şimdi bu 
tasarının oylanması gerekiyor. 



USD/TL  
Yeni haftaya başlarken, yurt içerisinde veri akışı sakin seyrediyor. ABD tarafında öncü PMI 

verileri izlenecek olup, hafta genelinde ise yurt içerisinde TCMB PPK toplantı özeti, ABD’de ise 

büyüme, dayanıklı mal siparişleri ve çekirdek PCE rakamları ile Fed Başkanı J. Powell’ın 

konuşması izlenecek. Dolar/TL, bu sabah saat 08:10 itibariyle 34,10’lu seviyelerde yatay 

görünüm sergiliyor 

Teknik Analiz: Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 34.14 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin 

geçilmesi durumunda 34.15, 34.20 ve 34.41 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri 

çekilmelerde ise 34.07, 34.14  ve 33.96  destek seviyeleri olarak izlenecektir. 

Destekler: 34.07, 34.14 33.96   

Dirençler: 34.14/34.20/34.41 

 

 
 

 

 

EUR/TL  
Paritede Fed faiz indirimi sonrası ve dün ard arda yükselişlerde 1,1170 seviyesi üzerine 

geçişler oldu ve ABD dolarında değer kaybı faiz indirimi sonrası kalıcı olunca bu yükselişleri 

destekledi. Bugün ABD’de veri akışı zayıf, Avrupa’da ise Almanya üretici fiyat endeksi 

açıklanırken, Avrupa’da tüketici güven endeksi açıklanacak. 

Teknik Analiz: Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 38.12 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin 

geçilmesi durumunda 38.17, 38.23 ve 38.27 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri 

çekilmelerde ise 37,96,37,27  ve 37.96 destek seviyeleri olarak izlenecektir. 

Destekler: 37,96/37,27/37,17 
Dirençler: 38,17/38,23/38,27 



 
 

 
 

➢ GBP/TL  
İngiltere Merkez Bankası Guvernörü Andrew Bailey, "enflasyonun düşük kalmasının hayati önem 
taşıdığını" ve bunun için "faiz oranını çok hızlı veya çok fazla düşürmemeye dikkat etmemiz gerektiğini" 
söyledi. İngiltere Merkez Bankası en son para politikası toplantısında faiz oranlarını %5,0'de tutma kararı 
aldı. Karar, İngiltere'nin Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyon verilerinin Ağustos ayında yıllık %2,2'de 
sabit kalmasından bir gün sonra geldi. 

 
Teknik Analiz: 44,16 ve 43,95 bandı dışında, 44,26 seviyesi üzerinde 45,59 sonra seviyesi 

altında 45,31 seviyelirini takip ediyor olacağız. 

Destekler:44,16/43,95 

Dirençler: 45,26/45,31/45,59 

 

 

 
 

 

ALTIN   

Altın fiyatları, Fed'in faiz indiriminin yarattığı ivmenin yanısıra Ortadoğu'daki jeopolitik riskler 
nedeniyle güvenli liman olarak görülen varlıklara talebin de artmasıyla bugün tarihi zirveye 
yükseldi. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 2,630.93 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından 



son olarak %0.23 yükselerek 2.628,38 dolar seviyesinde işlem gördü. 
 
 

Teknik Analiz: Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 2,503.56 seviyesi takip edilebilir. Bu 

seviyenin geçilmesi durumunda 2505/2510/2512 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri 

çekilmelerde ise 2499/2497/2492 destek seviyeleri olarak izlenecektir. 

 

Destekler: 2499/2497/2492 

Dirençler: 2505/2510/2512 

 

PETROL 
Petrol fiyatları, Fed'in geçen haftaki faiz indirimi talebe destek sağlarken Ortadoğu'da 
yükselen tansiyon nedeniyle bölgede arzın azlaabileceğine ilişkin artan endişelerle yükseldi. 
Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.74 yükselerek 75.04 dolar seviyesinde 
işlem gördü. 
ABD hafif ham petrolü %0.85 yükselerek 71.6 dolar seviyesinde işlem gördü. 
 

 

 

➢ 5 YILLIK CDS 



 
 

➢  
Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 276,63 seviyesinden işlem 

görüyor. 

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View 

 

 

Disclaimer 

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange 
rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility 
whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 

TR: SAATİ 
PARA 

BİRİMİ 
ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 

 
ÖNCEKİ  

11:00 EUR  İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl) 45,7% 45,8% 

11:00      EUR Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl)   52,3% 52,9% 

16:45 USD Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl)   48,6% 47,9% 

16:45 USD Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Eyl)   55,3% 55,7% 



olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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